

## Projekthétvége sok tapasztalattal

Egy összetartó, jól működő közösséghez nagyon jó tartozni, főleg ha az a közösség veled egykorú fiatalokkal van tele. Mindenki más és más képességekkel, tudással rendelkezik ugyan, egy dolog mégis összeköti őket – mindegyikük a Kiskunfélegyházi Kossuth Kollégium diákja.

Nem volt ez másképpen azon a hétvégén sem, amikor a Nemzeti Tehetségprogram által támogatott tehetséggondozó projektekkel kapcsolatos három napos táborban vehettek részt a kollégium tanulói. Természetesen a KoliBlikk médiaműhelyének tagjai sem maradhattak ki a projekthétvégéből, hiszen erről az eseményről is igyekeztünk tudósítani lapunk olvasóit, vagyis a Kossuth Kollégium kollégistáit.

Én is részt vettem ezen a hétvégén, ami nagyon érdekes volt, és nagyon tetszet. Sokféle jó készségfejlesztő foglalkozáson vettem részt, például a filmnézés, amely alapján plakátot is



készítetünk. A film a második világháború idején játszódik, amelyben a főszereplő egy katonai iskolában tanult és az ottani nehézségekkel állt szemben. Ez a film nagyon igazságos és lényegretörő volt. Sok mindent megértettünk a történet alapján, hogy milyen rémes is volt a világháború, és hogy milyen különbözőek is vagyunk valójában. Mindenki egyetértett, hogy a film nagyon tanulságos volt, mert láttuk a

hatalomnak kiszolgáltatott személyek szenvedését. A plakátkészítésében mindenki kivette a részét, mindenki a maga módján igyekezett minél színesebbé tenni azt.

A filmnézés mellett még nagyon sok más foglalkozás is várta a pályázatban részt vevő kollégistákat, a SzakTudásTér kialakítása komoly előkészületi, tervezési munkálatokat igényelt, hiszen a harmadik emeleti közösségi tér megújítása nagy feladatot jelentett mindenki számára. A szakmai tudásra, a szépérzékre, a kitartásra, ötletességre és a precizításra is szükség volt, hogy fiatalos, mégis szakmai tudást és jártasságot tükröző alkotás jöhessen létre. A közösségi tér beváltotta a hozzá fűzött reményeket, sőt minden reményt felül is múlt, hiszen amióta elkészült nincs olyan vendég, aki a kollégiumba látogat, hogy ne dicsérné meg a kész művet.

**Radics Orsolya**



Ilyen volt...



Ilyen lett.!!!

Fotók: Rostás Natália, Kecskés István